CIUDAD DE PARAMOUNT 
AVISO DE AUDIENCIA PÚBLICA

La Ciudad de Paramount ha preparado la propuesta preliminar del plan de acción anual 2024-2025 y está buscando comentarios públicos de los residentes interesados. El Plan de Acción Anual es la solicitud anual de la Ciudad al Departamento de Desarrollo Urbano de Vivienda de los Estados Unidos (HUD, por sus siglas en inglés para los fondos de la Subvención Global de Desarrollo Comunitario y los fondos de Asociaciones de
Inversión HOME. La propuesta preliminar del plan de acción anual 2024-2025 propone asignar aproximadamente $1,064,088 de fondos CDBG y HOME a proyectos y actividades elegibles. HUD aún no ha publicado las asignaciones anuales 2024-2025. Por esta razón, HUD ha aconsejado a la Ciudad que prepare este borrador de documento utilizando la asignación anual del año en curso e incluya un lenguaje que detalle la metodología por la cual la Ciudad reasignará fondos en caso de que la asignación anual 2024-2025 aumente o disminuya. Según la Regulación Federal 24 CFR 91.105 (b) (4), la Ciudad está obligada a proporcionar un período de comentario público de 30 días. El período de revisión pública y comentario escrito comienza el 9 de abril de 2024 y se extiende hasta el 14 de mayo de 2024.
SE NOTIFICA POR EL PRESENTE que el borrador propuesto del Plan de Acción Anual 2024-2025 se presentará al Consejo Municipal para su aprobación en la siguiente fecha:
HORA/LUGAR Martes, 14 de mayo de 2024, a las 6 p.m. DE LA AUDIENCIA: Salón del Consejo del Ayuntamiento de Paramount 16400 Colorado Avenue, Paramount CA 90723
A continuación, se presenta un resumen de los detalles:
PETICIÓN: Aviso de Audiencia Pública y Aprobación del Borrador Propuesto del Plan de Acción Anual 2024-2025; para llevar a cabo una Audiencia Pública para recibir comentarios del público sobre el Plan de Acción Anual 2024-2025 que posteriormente será considerado para su aprobación y luego presentado al Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano de los Estados Unidos (HUD).
UBICACIÓN: En toda la ciudad.
COMENTARIO El borrador propuesto del Plan de Acción Anual 2024-2025 estará disponible para el público PÚBLICO: para revisión en línea en www.paramountcity.com/community/cdbg y en los siguientes lugares:
Ayuntamiento - Servicio al Cliente – Entrada Principal
 16400 Colorado Avenue Paramount, CA 90723

Ayuntamiento - Departamento de Planificación
16400 Colorado Avenue Paramount, CA 90723

Centro Comunitario de Paramount
14400 Paramount Blvd. Paramount, CA 90723
TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS están invitadas a participar en dicha Audiencia Pública para expresar su opinión sobre este asunto. Proporcione comentarios oralmente, por escrito o por correo electrónico a crequest@paramountcity.com. Los correos electrónicos deben recibirse antes de las 5:45 p.m. del martes, 14 de mayo de 2024. Se pueden proporcionar opciones adicionales para la participación pública en el momento en que se publique la agenda.
ACCESIBILIDAD PARA REUNIONES Y DOCUMENTOS El objetivo de la Ciudad es cumplir con la Sección 504 de la Ley de Rehabilitación de 1973, según enmendada, la Ley de Estadounidenses con Discapacidades (ADA) de 1990 y la Ley de Enmienda de ADA de 2008, la Ley de Vivienda Justa y la Ley de Barreras Arquitectónicas en todos los aspectos. Si necesita documentos públicos en un formato accesible, la Ciudad hará esfuerzos razonables para satisfacer su solicitud. Si necesita una adaptación relacionada con una discapacidad para asistir o participar en una audiencia o reunión, incluidos dispositivos o servicios auxiliares, comuníquese con la Oficina del secretario de la Ciudad al menos 48 horas antes de la reunión al (562) 220-2027.
DOMINIO LIMITADO DEL INGLÉS (LEP) Hay un intérprete disponible para personas de habla hispana con dominio limitado del inglés (LEP) en las reuniones de audiencia pública. Si necesita que los documentos del programa pertinentes al uso de fondos federales se traduzcan al español, la Ciudad hará esfuerzos razonables para satisfacer su solicitud.
IGUALDAD DE OPORTUNIDADES La Ciudad no discrimina ni discriminará por motivos de raza, color, religión (credo), género, expresión de género, edad, origen nacional (ascendencia), discapacidad, estado civil, orientación sexual o condición militar, en ninguna de sus actividades u operaciones.
SI USTED CUESTIONA el borrador propuesto del Plan de Acción Anual 2024-2025, puede estar limitado a plantear solo aquellos problemas que usted o alguien más haya planteado en la audiencia pública descrita en este aviso, o en correspondencia escrita entregada a la Ciudad de Paramount en, o antes de, la audiencia pública.
Cualquier correspondencia escrita sobre este asunto debe entregarse o enviarse por correo al secretario de la Ciudad, Ayuntamiento, 16400 Colorado Avenue, Paramount, California. Para obtener información, comuníquese con el Analista de Gestión Sol Bejarano al 562-220-2060 o a sbejarano@paramountcity.com.

Heidi Luce					
Secretaria Municipal 

FECHA DE PUBLICACIÓN: Martes 9 de abril de 2024 
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